

GTIN_BNT	Konzulens	2024-25. 2. félévi szakdolgozati témák
1	Ablonczyné Dr. Mihályka Livia	Haderőfejlesztés. Zrínyi 2026 program (Jakab Martin)
2	Ablonczyné Dr. Mihályka Livia	Gyerekkatonák a világon (Varga Regina)
3	Ablonczyné Dr. Mihályka Livia	Kultúrák közötti kommunikáció (Piros Petra)
4	Ablonczyné Dr. Mihályka Livia	A globalizáció kulturális hatásai (Lukács Kata)
5	Ablonczyné Dr. Mihályka Livia	Sportdiplomácia
6	Dr. Fejes-Nádai Julianna	Diplomácia és nemzetközi kapcsolatok
7	Dr. Fejes-Nádai Julianna	Kultúrák találkozása a nemzetközi kapcsolatokban
8	Dr. Fejes-Nádai Julianna	A vállalati kommunikáció nemzetközi szintéren
9	Dr. Fejes-Nádai Julianna	Generációk és kultúrák a munkaerőpiacon
10	Dr. Fejes-Nádai Julianna	Az újmédia hatása a politikai kommunikációra
11	Dr. Lőrincz Ildikó	Franciaország viszonya a volt gyarmatokhoz (általános elemzés, pl. politikai, geopolitikai tényezők, szociálpszichológiai tényezők, mint nézetek stb.), majd egy térséghez való viszony részletes kifejtése pl. Észak-Afrika vagy szubszaharai térség vagy karibi térség vagy Francia Polinézia).
12	Dr. Lőrincz Ildikó	Ukrajna és a geopolitikai átrendeződés Kelet-Európában
13	Dr. Lőrincz Ildikó	A globális dél és a klímaváltozás hatásai
14	Dr. Lőrincz Ildikó	A kanadai társadalom egy fő kérdése: „megbékéletpolitika” az őslakosokkal és „szembenézés” a múlttal.
15	Dr. Lőrincz Ildikó	Franciaország afrikai geopolitikai szerepének újragondolása és az európai frankofón együttműködés
16	Dr. Szőke Júlia	Magyar kisebbségpolitika Szerbiában és Romániában (foglalt téma)
17	Dr. Szőke Júlia	Nemzetközi szervezetek és/vagy konfliktusok (foglalt téma)
18	Dr. Szőke Júlia	Nemzetközi szervezetek és/vagy konfliktusok
19	Dr. Szőke Júlia	Interkulturális kommunikáció/kompetencia/érzékenység/menedzsment
20	Dr. Szőke Júlia	Nemzetközi kapcsolatok országok/szervezetek között
21	Hajszán Júlia	Katonai diplomácia, mint a konfliktusok megelőzésének és enyhítésének az eszköze
22	Hajszán Júlia	Katonai protokoll alkalmazása a nemzetközi hadgyakorlatok során
23	Hajszán Júlia	A katonai protokoll formái a különböző kultúrákban
24	Ködmön Zoltán	Biztonsági kihívások a 21. században
25	Ködmön Zoltán	A fenntartható fejlődés aktuális kérdései
26	Ködmön Zoltán	Az afrikai kontinens geopolitikai jelentősége a 21. században

27	Lőre Jázmin	Társadalmi nemi szerepek nemzetközi/interkulturális kontextusban
28	Lőre Jázmin	Női munkavállalók helyzete kulturális összehasonlításban
29	Pálffy Zsuzsanna	A bizalom értelmezése és kulturális aspektusai
30	Pálffy Zsuzsanna	Politikai kommunikáció a közösségi médiában
31	Pálffy Zsuzsanna	Szervezeti kultúra

Aki ezekből a témákból nem tud választani, keresse meg az oktatót.